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Українських підприємців попереджають про можливе посилення

відповідальності за податкові борги. Новий механізм стягнення

заборгованостей може передбачати збільшення штрафів та швидше

блокування рахунків боржників.

За наявною інформацією, Державна податкова служба готується до

впровадження нових підходів у роботі з податковими боргами. Повідомляється,

що триває узгодження нормативної бази, яка дозволить податківцям

оперативніше реагувати на прострочені зобов’язання.

Однією з головних змін може стати збільшення штрафних санкцій для фізичних

осіб-підприємців. Зокрема, за несплату узгодженого податкового зобов’язання

протягом перших 30 днів штраф може зрости з 5% до 10% від суми боргу.

Якщо прострочення перевищить 30 днів, санкції можуть становити вже 20%

замість нинішніх 10%.

Також повідомляється про можливе скорочення терміну, після якого податкові

органи зможуть ініціювати арешт рахунків боржників.

У ДПС наголошують, що такі заходи насамперед спрямовані на боротьбу із

систематичними неплатниками. Водночас експерти застерігають, що наслідки

можуть торкнутися і тих підприємців, які пропустили платіж через технічні або

організаційні причини.

Для прикладу, якщо ФОП третьої групи матиме заборгованість із єдиного

податку у розмірі 50 тисяч гривень, після 30 днів прострочення штраф може

становити 10 тисяч гривень замість 5 тисяч за попередніх умов.

За даними податкової служби, станом на квітень 2026 року загальний

податковий борг в Україні перевищував 100 мільярдів гривень. Значна частина

цієї суми припадає саме на малий і середній бізнес.

Окрему увагу привертає питання арешту рахунків. Повідомляється, що після 60

днів прострочення податковий орган може отримати право блокувати кошти

підприємця без додаткових судових процедур.

Юристи радять ФОПам регулярно перевіряти свій податковий статус через

електронний кабінет платника податків. Особливо це актуально для так званих

“сплячих” ФОПів, які не ведуть діяльність, але залишаються зареєстрованими.

Фахівці також рекомендують щомісяця контролювати стан розрахунків із

бюджетом, не накопичувати навіть незначні борги та оперативно оскаржувати

спірні нарахування.
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